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patschu 

 

Leistungen & Hilfen für Familien 
 

 

1.     Elterngeld 
https://www.schwanger-in-bayern.de/beruf/familienleistungen/index.php#sec2 

2.     Bayerisches Familiengeld  
https://www.schwanger-in-bayern.de/beruf/familienleistungen/index.php#sec3 

3.     Kindergeld, Kinderfreibetrag &Kinderzuschlag  
https://www.schwanger-in-bayern.de/beruf/familienleistungen/index.php#sec4 

4.     Bayerisches Krippengeld 
https://www.schwanger-in-bayern.de/beruf/familienleistungen/index.php#sec5 

5.     Kinderkrankengeld 
https://www.schwanger-in-bayern.de/beruf/familienleistungen/index.php#sec6 

6.     Leistungen für Bildung und Teilhabe  
https://lmy.de/GLuf 

https://www.schwanger-in-bayern.de/beruf/familienleistungen/index.php#sec9 

7.     Übernahme der Betreuungskosten 
https://lmy.de/ibKQ 

 



 2 

 

 

معاش نو ید والد .1  

ار پ  فرصت لري   نیار کون والد  وروسته، مخ  ون ماشوم له ز  د  ل  دي خ ل  و تر  ي محدود ک ا   املر  انخ ل ماشوم  او  د خ
سي ته وقف ک  ملات لار ب ت ف د شوي خالص عا ل وروسته له لاسه ورک ون د ز  ېپور  اشتو م 14تر  هتاد  . د مور او  ه ثا اره   صدهل

رکويتاوان و  . 

  پ کور  Bavarian د .2

تم  د  د ، راه 2018، 1س  Bavarian  ه د والد صتخص کور . ېورک ندنه پ ېانته  و ه نو ید والد نو ید کوچ ماشومانو 
ا نو یوالد  .  ل اقتصادي فرصت ورک    و  که پ  ید دو  هړ ه ا ېد ود ا او روغت متعل ،د روز  د ته 

صاو د ماشوم تخص هد ماشوم تاد ه،د ماشوم   .3  

اره د مال و ید کورن هچمتو کوي. د ماشوم تاد  ته ما ملات نو یوالد دي    فدرا   هاو د ماشوم تاد هماشوم   د  تد معاف اتو ل خه   وهی 
 .ده

صتخص Bavarian crèche د .4  

ل ماشوم د لوم ، راه ی ن ۍله لوم ۍال د جنور   2020 د  لار ته د خ ې ل  ۍمور او  د ماشوم  ېپور  ورو ی 100تر     اشته م خه 
الر هم کو تد رضا ه،  نو ی. د والدي ورک  ورته پ ا واقع یدو  ې که چ  ي ورکول ک صتخص املر  الر     د ور  الون مور او 

صتخص ملر ا خه  چــــ. د ک ي پورته ک ه  ه هغه تاس لري   ا تړ ا ه  املرنه  د و      ساتو د ماشوم   Bavarian  د ماشومانو د
املر  ېزده ک قانون او   (BayKiBiG)  ي ک  له سم تم املر     املر   د ور  دا   ا   د  ړا د ماشوم   BayKiBiG ه سم ملات   

ي ک . 

س  چــــک   د  دعا   ي ته ورکول ک نو یهغه والد ېواز یالاؤ خهحد  ا له  د د عا    ه  ر ډی   او   د من هتو  ېاننه وي. دا موخه 
کول دي   ملات نو ید والد سلسله   د عا . 

د صتخص چــــک   د   Bavarian  مرکز  ولناو  د کور  (ZBFS) ونو   ز یا مهمسؤل س  .  یدک  نهغو  دف

ه د ماشومانو د نارو  .5  

ېو ی د  کو  نیوالد اري ار  ېمود ا   اره د  ووخت واخ تر  ا ړو  خهل ل ناروغ  کو  یدو    ي ترلاسه ک ډ اډ  له د خ خ  
املرنه وک اره غو     د ماشومانو د نارو  لري کو مهب ا قانو روغت   نی. هغه والدي ماشوم    ب ا د روغت ید دو  ي وک نهل

ه  ېمود دو ک  عید ضا د د عا خهکت  اره   .   طو ا و  انل

اره خدمتونه وناو   ېد زده ک .6 ل  

اره مختلف خدمتونه وناو   ېزده ک د  ل  (BuT)   وانانواو  وانانو د ماشومانو او  ي، ک  ندل ه نوم هم پ ړېو ک  ېد زده ک د  خه 
ویهغو کورن ه، ستاسو ماشوم کو ېکوي. د د   لري ملات  پ ېل   خه  تونویفعال او تف   وون د  خدماتو  خه  پورته   ه 

توان نه لرئ تونو تاسو د ل ې که چ  ي ک . 

املر  املر   د ور  .7 اره تم  مرکزونو او د ماشومانو  لل  

لار  ې چ که ه ما تو  ا مور او  رست   او کور  وانانو ، د  ا  مرکز   املر   د ور  ا ه مرکز  املر   د ور   کو هقانو 
ش  تونهل لري   ار خدماتو دف اخت ه  ي ک  پو  برخه   ا   . 

لري هړ ا ېپور  د عا اندازه د کور  تونو شوي ل پو  د  . 


